
Ezerszáz zsidó választó maradt ki 
a képvlselöválasztók jiiváévi névjegyzékéből 

(3. Déímagyarország munkatársától) Hét-

főn délelőtt ülést tartott a központi választ-

mány, hogy megállapítsa • a jüvőcvi képviselő-

választók végleges névsorát. A végleges név-

sort a közigazgatási biróság döntései a lapján 

állította össze a központi választmány. Isme-

retes ugyanis az a rendelkezés, amely 1938-ban 

az á j választójogi törvényben látott napvilá-

got 6 amely szerint a képviselő választói név-

sorból való kihagyás miatt fellebbezéssel lehet 

élni a közigazgatási bírósághoz. Szegedről ösz-

szesen 48 ilyen fellebbezés fiilöll be a közigaz-

gatási bírósághoz, amely 3 felszólalásnak helyi 

adóit s így a központi választmánynak esze-

rint kellett korrigálni a képviselőválasztói 

névsort. Más tekintetben is javításra szorult 

a képviselő válaszlói névjegyzék a jövő évre 

vonatkozóan: a választói névjegyzék összeál-

lításánál Ugyanis többen nem kaptak' olyan 

tanúsítványt, amely hatóságilag bizonyítja 

azt, bogy az illető nem esik a zsidótörvény 

hatálya alá. Közölök 55-an fordultak azzal a 

kéréssel a közigazgatási bírósághoz, hogy szá-

mukra a tanúsítvány kiadatását rendelje cl. 

Az 56 kórós közül hetet teljesíthetőnek ítélt a 

közigazgatási bíróság• Ezt a hót választót 

ugyancsak bo kellett venni a választói név-

jegyzékbe és így a központi választmány most 

összesen tíz személyt irt be a jövőévi képvise-

lőválasztói névjegyzékbe. Az 10*11. évi válasz-

tói névsorban — am'rnt arról a Déímagyaror-

szág bírt adott —, bizonyos változtatások áll-

tak elő, bár ezek' a változások nem nagyara-

nyiíak. Az 1 f.'40. évi választói névjegyzékben 

40.314 választó szerepelt: a jövőévi végleges 

névsor 3S.668 választó nevét tartalmazza, tehát 

1646 választóval kevesebb szerepel az 1941. évi 

képviselőválasztói névjegyzékben. Mintegy 1100 

zsidó választó esett ki a névjegyzékből: a 

többi kimaradás megoszlik az elköltözések és 

elhalálozások között. Ezt a véglegesen megál-

lapított számot vette most tudomásul a köz-

ponti választmány hétfői ülése. 

(A Déímagyarország munkatársától) Hét-

főn délután 6 órakor megszólaltak a fogudal-

mi templom harangjai, a piarista rendház 

homlokzatára pedig felkerült a fekete gyász-

lobogó, jelezve, bogy halottja van az cgyház-

nek és a város társadalmának: dr. Kisparti 

János tankerületi főigazgató, hétfőn délután 

fél 6 órakor elhunyt. 

Egészséges szervezete, hatalmas fiziktíma 

hosszú idő óta vívott harcot a közeledő balál-

lal. Ennek a harcnak külső jelei azonban nem 

látszottak meg egy pil lanatra sem; a szegedi 

tankerület elhunyt igazgatója az utolsó pilla-

natig megőrizte szellemi frisseségét, testi ere-

jét, munkakészségét cs munkabírását, Gyomor-

ós epcbántalmak kínozták már, hosszú évek 

éta, ezek a fá jdalmak különösen az elmúlt hó-

napban jelentkeztek mind gyakrabban, anél-

kül. azonban, liogy ezekről orvosán kívül bár-

kinek szólt volna. Ha lá la előtt néhány nappal 

még azon gondolkozott, bogy megrövidíti ki-

vett szabadságát, korábban megy bo hivatalá-

ba, Hogy az összetorlódott munkát vezesse, irá-

nyítsa és elvégezze. Talán egyedül örvósa tud-

ta azt, bogy fizikumát már csak Csoda ment-

heti- meg. Arról az érzésről, amely a vég kö-

zeledtének napjaiban elfogja a földi halandót, 

nem ezólt senkinek a főigazgató, még orvosá-

nak sem. 
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— Sok még a munkám — mondotta házi-

orvosának —, alig várom, hogy meggyógyul-

jak teljesen és visszamehessek a hivatalba. 

A halál már nem eugcdle vissza hivatalá-

ba. Hétfőn délután még hivatal i teendőiről 

beszélt meghitt társaságában, egyszer csak 

görcsök lepték meg és rövid idö múlva kiszen-

vedett. 56 éves korában érte utói a halál. 

Az a némaság, amelybe elzárta a halál kö-

zeledtének érzcáct, jellemző sajátsága életének, 

munkásságának. Kevésszavú, fegyelmezett éle-

tű papja yolt rendjének, de minden szava 

irányt mutató és feladatokat kijelölő megnyi-

latkozás volt. Munkásságát a legvégsőkig me-

nő kötelességteljesítés jellemezte, életének pe-

dig az emberszeretet adott múlhatatlan érté-

keket azok mellett a maradandó értekek mel-

lett, amelyeket pedagógiai munkássága szer-

zett neTÓnek. 

Vácolt Bzületett, 3S8ö-bcn. Az ottani pia-

rista gimnáziumban végezte középiskolai ta-

nulmányait, hatodikos gimnazista korában lé-

pett bo a piarista rendbe, amelynek élete vé-

géig kitűnő, nagy felkészültségű, tagja volt. 

Tanári oklevelét Budapesten szerezte meg, In-

nen Vácra került tanárnak. Ttteni működése 

nem állt meg az iskola katedráján, tudása, 

műveltsége, szervezőképessége szélesebb hori-

zontot követel, így a váci társadalmi élet 

egyik vezető tagja lett. Néhány évi váci mű-

ködés után Budapestre került és csakhamar a 

budapesti gimnázium igazgatója lett. A neve-

lés. a pedagógiai elvek érvényesítése, a tudo-

mányos munka, valamint a valláserkölcsi élet 

fejlesztése volt az a terrénum, amely legjob-

ban megfelelt ambíciójának és képességeinek. 

Pölöttesei elismerték egyéni«éo*épeV szuvgesz-
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a legnagyobb magyar cigány é%:le, tündöklése 
és bukása. ÉLT — DALOLT — ELMENT! 
Irta: Nagymihály Sándor, A főszerepekben: 

lávor Pá', Simor Erzs1, Lukács Mami? 

Közreműködik: Debreceni Kiss Lajqw zenekara 
cs Eugen títepat balalajka zenekara. 

Pénztári szolgálatot sem tarluuk! 

tív erejét, tudásának hatékony dinamikáját c.< 

nemsokára a szegedi tankerület élére nevezték 

ki. 1935 óta működött Szegorlca. Széleskörű 

munkássága, sokoldalú roűvieBtaége a város 

kulturális és társadalmi élotaneL', hivatali ál-

lásán túl is egyik vezető tagjává tették. Szá-

mos pedagógiai egyesületnek, körnek cletro-

hívója, vezetője, Irányítója volt. A közoktatás-

ügyi tanács igen: sokszor igénybo vette tudú 

sát; nagy szerepe volt az ú jabb iskolai refor-

mok • megalkotásában. Tankerületcuek sajátos 

jelleget adott azzal, hogy a különböző pedagö 

giai problémák m egv itatása Oh vezelő ta'ufo 

lyamokat, tanácskozásokat és értekezletoke* 

szervezett s így, szervezetszerűen építette ki a 

pedagógiai problémák megoldásának ügyeit. 

Ezeknek az értekezlctckneík rendkívül értékes 

tanulságait a kiadványok sorozatúban örükí 

tett© meg. 

Mint hivatal i főnök és mint ember, a leg-

felsőkig tudta fokozni sz. önmaga munkáját , 

dc a legnagyobb kötclességteljcsítést követelte 

meg munkatársaitól is. Minden megnyilatko-

zásában úriember volt- Az a szociális tényke-

dés, amely a szegények megsegítésében jutott 

kifejezésre, sokszon* erejét meghaladóan; soha 

nem került nyilvánosságra. Fegyelmezett volt 

testben ós lélekben a végletekig, lelke cs teste 

ebben az önfegyelmcsésben kapott erőt cs ara-

tott diadalt s éppen mert a friss, a rugalmas, 

a fegyelmezett cl-st megtestesítője volt, várat-

lanul ért mindenkit hétfőn délután bekövetke-

zett líalúla. 

Pénteken 'délelőtt 9 órakor gyászmisét mon-

danak Tolkiiidvéért a fogadalmi templomban. 

Tíz órakor kezdődik a temetési , szertartás, 

amely utolsó ú t j á ra kíséri dr. Kispart i Jánost, 

a szesredf tankerület főisrazentólát. 

— A természetes »Fercuc József* keserűvíz 
régóta kitűnően bevált háziszer megrögzött szék-
rekedésnél éa annak mindenféle káros következ-
ményeinél; biztos, enyho és gyorsan ható has-
hajtó, mely számos betegségnél az emésztést Ja-
víMa é* nr étvámvat fokozza. Kérdezze meo orvosát! 
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